



Да-да, именно так! Уже более 15 лет ДК «Железнодорожников» в начале ноября собирает в своем зале студентов, сотрудников, родителей и даже выпускников на традиционном празднике-соревновании. Блиц-турнир становится первым серьезным творческим испытанием для первокурсников, знакомит их друг с другом и большой студенческой семьей, в которую им только предстоит влиться официально.

Каждая группа первого курса готовит приветствие в определенной тематике всегда связанное с рекламой своей профессии. В этом году лейтмотивом приветствий стал, конечно же, год кино. На суд жюри были представлены вариации на тему кинофильмов «Большая перемена», «Иван Васильевич меняет профессию», «Афоня», «Джентльмены удачи», «Операция Ы», «Девчата».

Вторым этапом становится конкурс творческих номеров, в котором группа показывает самых талантливых. И этот год прошел под знаком танца. В творческом соревновании три группы из семи представили танец. При этом следует отметить, что меньше десяти человек на сцену не выходило. Согласитесь, синхронизировать танцевальные па такой большой массы новичкам довольно сложно, но и с этим справились наши электрики, связисты, логисты и механики.

А жюри пришлось совсем не просто при подведении итогов. В этом году в его состав вошли представитель студенческого совета колледжа Балашов Илья и выпускник нашего колледжа по специальности «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий» Маликов Дмитрий. Как никогда жюри не сошлось во мнении, кто же лучше всего представил свою группу, поэтому решали вопросом голосованием. А вот среди творческих номеров единогласно лучшим признали сольное исполнение Исаевой Марины, а также танцевальные номера групп 1ЭБ и 1ОДЛ.

Первыми в приветствии стали представители группы 1При, «серебро» у девушек из

1ОДЛ, а «бронза» досталась команде 1Мех.

Следует отметить и самых активных представителей студенческого совета, принимавших непосредственное участие в подготовке групп к блиц-турниру. Администрация колледжа и студенческий совет вручили именные благодарности Иралимовой Кристине, Никоноровой Анастасии, Смирской Татьяне и Сиргалину Рустаму.

Но самым интересным моментом в награждении оказался Бонус от директора, врученный впервые в истории колледжа. Его счастливым обладателем стал автор частушек Кузнецов Данил 1ЭА.

Завершился праздничный вечер дискотекой.